
Il Presidente, verificata la presenza del numero legale con 10 consiglieri presenti, dichiara aperta la seduta e 

chiede se, in apertura, qualche consigliere intende prendere la parola. 

In mancanza cede la parola al Sindaco che relaziona brevemente sulle piccole variazioni che si sono rese 

necessarie al fine dell’assestamento di bilancio, soffermandosi in particolare sul fatto che ancora alla data 

odierna non si ahnno notizie sui finanziamenti regionali per investimenti. Rinvia, quindi, al prospetto allegato alla 

proposta di deliberazione. 

Il consigliere Lima, ottenuta la parola, chiede di avere spiegazioni sulle somme stanziate per il Natale. 

Il Sindaco fa presente che in occasione del Festival dei Fuochi di artificio è stato necessario, a seguito del mancato 

trasferimento della Regione che ha preferito offrire direttamente uno degli spettacoli pirotecnici, rivedere il 

piano finanziario e prelevare alcune somme destinate al Natale. Oggi si stanno riassegnando con una variazione 

di bilancio. 

Chiede ed ottiene la parola il consigliere Bonaccorso il quale precisa che queste operazioni sono sempre state 

fatte per permettere la realizzazione del Festival, spostando al momento delle variazioni di bilancio 

l’impinguamento del capitolo sul Natale. 

Il consigliere Lima, riprendendo la parola per la replica, fa presente di avere avuto solo notizie giornalistiche sul 

finanziamento del Festival, che si riteneva vi fosse stato un contributo per cui si potevano destinare le somme 

del Natale ad altro.  

Il Sindaco precisa che la richiesta di contributo per il Festival, pur essendo entrata tra quelle finanziabili, non è 

entrata utilmente in graduatoria per cui, per la realizzazione del Festival è stato utilizzato un diverso  contributo 

consistente in uno spettacolo pirotecnico direttamente finanziato dalla Regione.   

Alle ore 11,25 entra in aula il consigliere Gambino Elena. Presenti n°11. 

Concluso l’intervento del Sindaco, il Presidente, verificata la mancanza di ulteriori consiglieri iscritti a parlare, da’ 

lettura della proposta e la pone a votazione.  

La votazione viene eseguita e si riscontra il seguente risultato: consiglieri presenti n°11, voti favorevoli n°7, voti 

contrari n°0 e n°4 consiglieri astenuti (Lima Francesco, Di Mauro Venero, Di Mauro Rosalba e Arcifa Alfio). La 

deliberazione è approvata. 

Il Presidente pone, quindi, a votazione la immediata esecutività. La votazione viene eseguita e si riscontra il 

seguente risultato: consiglieri presenti n°11, voti favorevoli n°7, voti contrari n°0 e n°4 consiglieri astenuti (Lima 

Francesco, Di Mauro Venero, Di Mauro Rosalba e Arcifa Alfio). La deliberazione è dichiarata immediatamente 

esecutiva. 


